

坚守“春节保电”第一线——

# 大年三十 大山深处的“逆行”



万户的温馨团圆。

刚出供电所的大门就接到五保户李满囤大爷的电话，家里用电出了点问题，他们只好先赶往李大爷家。原来李大爷家的一段下户线出了问题，在帮李大爷处理完用电问题时，他们看见空空荡荡的门框，就拿出单位发的春联帮李大爷贴了上去。

在谢绝了李大爷的午饭挽留之后，两人匆匆忙忙跳上抢修车，继续朝着大山驶去。今天巡视的10千伏东栓线，是狮豹头供电所的一条主干线路，线路全部架设在太行深山中。冬天的太行山虽有太阳，但寒风依旧，然而紧迫的任务让他们无暇顾及。农历大年三十的下午，两个身着蓝色工作衣、头顶黄色安全帽的身影就这么融入了太行深山里。

今年是侯晓在工作岗位度过的第二个春节了。“虽然

不能回家与家人团聚，但我用自己的实际行动为电网安全稳定运行及电网安全可靠用电，贡献出自己的力量，用责任和辛劳，换取大家的幸福、团聚，感到非常欣慰、非常开心也很自豪。”侯晓在接受采访时说道。

2019年2月初，正值己亥年春节，在这万家灯火、举家团圆的日子，和谐而又美好，但又有多少人能想到，有这样一批平凡的输电人，他们在假期中仍然坚守岗位，他们勇于奉献，用实际行动保护着电力主网的畅通，舍小家、为大家，保障千家万家的幸福和美好。

山风依旧呼啸，他们的脚步却异常踏实。那辆在山路上“逆行”的电力抢修车，那个在山风中“逆行”的自己，最终会成为他们人生中最深刻的一次记忆。 (张泓杰 张锐)

春节临近，人们团聚在一起，共同迎接新年的到来。放眼望去，家家户户窗口露出温馨的灯光，无声地讲述着团圆的故事和来年的希望。而在卫辉市翟阳公路上，在纷纷下山的车流中一辆黄色电力抢修车“逆行”而上。卫辉市供电公司狮豹头供电所90后员工侯晓跟随着师傅张旭青正在朝着大山进发，他们要赶在春节之前，对山里的线路进行最后的巡视，用责任和奉献连接千家

## 长垣方里派出所开展“向人民报告”大走访活动

为认真贯彻落实“平安守护”专项行动方案要求，1月24日，长垣县公安局方里派出所在方里镇方西村召开会议，向群众做“平安守护方里”的述职报告。

会上，该所负责人向与会群众代表汇报派出所2018年工作开展情况，并剖析了当前工作中存在的短板和不足。民警还围绕如何服务好人民群众、维护辖区治安稳定与参会群众进行积极的沟通与交流。同时会议作出提醒，年关将至，大家务必要做好防火防盗安全工作，减少不必要的损失，过一个祥和的新年。

## 长垣丁栾派出所消除一起散装油隐患



近日，长垣县公安局丁栾派出所民警在辖区进行日常巡逻排查时，发现一村民家中非法储存大量柴油，存在极大的安全隐患。民警立即行动，将查获的8吨柴油当场移交县安全质量监督局和商务局。

(张伟冰 张爱)

## 长垣县公安局局长深入基层开展扶贫慰问工作



春节临近，1月25日上午，长垣县政府党组成员、长垣县公安局党委书记、局长封民深入赵堤镇东赵堤村看望慰问扶贫工作队和贫困户。

在东赵堤村委会，封民同志详细了解了近期该村扶贫工作整体进展情况，脱贫工作中存在的实际问题及薄弱环

节，并就下一步扶贫工作开展进行了深入沟通。

在贫困户家中，封民同志向他们送上大米、食用油等慰问品和慰问金，并叮嘱他们要保重身体、克服困难、保持乐观积极的生活态度，早日脱贫，并祝愿他们度过一个欢乐、祥和的新春佳节。 (周雨薇 张爱)

## 长垣魏庄派出所联合魏庄办事处开展反恐演练

为进一步开展“平安守护”隐患清零活动，检验、提升民警应对暴力恐怖事件的紧急处置能力和安全自保能力，1月16日，魏庄派出所联合魏庄办事处开展应急防暴处突演练活动，为维护辖区人民群众生命财产安全打下了坚实基础。 (张伟冰 张爱)

## 长垣南蒲派出所开展“送平安、送温暖、送爱心”活动

为进一步深化“平安守护”专项行动效果，长垣县公安局南蒲派出所民警深入辖区重点单位和群众家中，讲解安全知识，及时消除各类安全隐患。

在重点单位，民警当场指出存在安全隐患的地方，能立即整改的督促其当场整改，不能当场整改的下达限期整改通知书，将隐患消灭在萌芽状态。

在群众家中，民警面对面地向群众讲解了火灾逃生、自救、灭火、家庭防火基本常识和预防措施，使广大居民基本上做到了“三懂三会”，受到了辖区群众的一致好评。

(张伟冰 张爱)

## 延津县供电公司贴心服务 温暖过节

“大爷，您一个人在家，用电要特别注意安全，现在天气冷了，您在家使用取暖器的时候一定要当心，不要把取暖器放在易燃物的边上。人离开最好关掉电源，这样比较保险！”1月29日，延津县供电公司党员服务队走进僧固乡军寨村留守老人家中，上门为老人讲解冬季安全用电知识，本着维护安全、传递温暖的理念，使老人安心暖心过春节。

为确保乡镇居民春节期间用电安全，有效防范安全隐患，该公司组织工作人员走进各村落，向居民客户详细了解家庭用电情况，认真查看各类取暖设备的拉线接电情况，对严重老化、线径过细的线路帮助客户立即更换，避免引发电器火灾事故。重点提醒有老人、儿童的家庭增强安全用电意识，提高自我防护能力，帮助客户全面排查漏电保护器的安装运行情况，对漏电保护器动作不灵敏的予以维护，并指导客户正确使用取暖设备，普及一些常见的故障处理方法，营造安全用电环境。

该公司冬季期间，在加强隐患排查治理的同时引导居民安全、规范用电，全力营造安全温馨用电环境，确保广大客户过一个温暖祥和的春节。 (陈云东)

## 长垣赵堤派出所组织“开放日 让孩子零距离体验警营生活”



平安守护期间，长垣县公安局赵堤派出所组织开展警营开放日活动，邀请辖区幼儿园小朋友走进警营，讲解了幼儿防火、防盗、防骗的安全教育知识，让孩子们零距离体验警营生活。

(张伟冰 张爱)

## 长垣县公安局深入基层开展精准扶贫工作

1月13日下午，长垣县政府党组成员、长垣县公安局党委书记、局长封民深入满村镇陈墙村开展精准扶贫工作。

首先，封民同志走访了帮扶贫困户陈旺胜家，询问了他

生活中遇到的困难和问题，鼓励他要树立信心，积极生活。随后，封民同志要求长垣县公安局驻村扶贫工作队：要切实提高认识，增强脱贫攻坚的责任感和紧迫感，同时要从严从

细，提高标准，做好扶贫工作，进一步加强贫困户对扶贫政策的了解，营造脱贫攻坚浓厚氛围，以扎实的工作作风和明显的工作成效，全力以赴做细做实做好精准扶贫工作。

## 长垣南蒲派出所成功规劝一名网上逃犯投案

1月18日，南蒲派出所成功规劝一名因涉嫌寻衅滋事被上网追逃的犯罪嫌疑人徐某(男，19岁，孟岗镇人)投案。

去年11月18日，张某与徐某等人因车辆加油情况发生口角，徐某等人将张某打

伤，后徐某潜逃。经鉴定，张某伤情系轻伤二级。民警将徐某上网追逃后，继续排查其社会关系，并多次向其家人做思想工作，规劝其早日投案。经过两个月的努力，犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。 (张伟冰 张爱)

在其家人的陪同下来南蒲派出所投案。经讯问，犯罪嫌疑人徐某对其寻衅滋事的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。 (张伟冰 张爱)